

**Fecha Sanción** 19 Abril 2010  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O.N° 37-07/05/10- PAG. N° 1327.-  
**Extracto** RECTIFICASE EL DCTO. ACDO. N° 1602/89.-

Dcto. Acdo. N° 389 -19-04-2010- Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. Acdo. G. N° 1602/89, donde dice ORTEGA HUGO CESAR, DNI. N° 12.043.644, deberá leerse ORTEGA HUGO OSCAR, DNI. N° 12.043.644.-